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Türkiye ile AB arasında oluşturulan Gümrük Birliği uyarınca Türkiye AB’nin ticarette teknik engellerin kaldırılmasına dair mevzuatını uyumlaştırmakta ve böylelikle ülkemizde ürün güvenliği sistemi güçlenmektedir. 
 
Bu kapsamda 2002 yılında yürürlüğe giren 4703 sayılı Kanun ile bu Kanuna dayanılarak çıkarılan uygulama mevzuatı ile ülkemizde ürün güvenliğine ilişkin temel altyapı oluşturulmuştur. Ürün güvenliği sistemin önemli unsurlarından olan uygunluk değerlendirme faaliyetleri ve uygunluk değerlendirme işaretleri de ilk kez 4703 sayılı Kanunun uygulama yönetmelikleri olan “Uygunluk Değerlendirme Kuruluşları ile Onaylanmış Kuruluşlara Dair Yönetmelik” ve “CE Uygunluk İşaretinin Ürüne İliştirilmesine ve Kullanılmasına Dair Yönetmelik” ile 2002 yılında AB sistemi ile tam uyumlu olarak ülkemiz ürün güvenliği sistemine dahil edilmiştir. 
 
AB’nin bu alanda 2008 yılında yaptığı değişiklikler neticesinde 4703 sayılı Kanunun ve uygulama yönetmeliklerin güncellenmesi ihtiyacı ortaya çıkmış ve bu kapsamda 2012 yılında yeni AB mevzuatı temel alınarak “Uygunluk Değerlendirme Kuruluşları ve Onaylanmış Kuruluşlar Yönetmeliği” ve “CE İşareti Yönetmeliği” yayımlanmıştır. 
 
4703 sayılı Kanunun yerine geçmek üzere hazırlanan 5/3/2020 tarihli ve 7223 sayılı “Ürün Güvenliği Kanunu”nun yasalaşması ile bahse konu yönetmeliklerin Kanuna uygun olarak yeniden güncellenmesi ihtiyacı doğmuştur. Bu amaçla, “Uygunluk Değerlendirme Kuruluşları ve Onaylanmış Kuruluşlar Yönetmeliği” ve “CE İşareti Yönetmeliği” nin yerine geçmek üzere “Uygunluk Değerlendirme Kuruluşları ve Onaylanmış Kuruluşlar Yönetmeliği” ve “CE İşareti ve Diğer Uygunluk İşaretleri Yönetmeliği” hazırlanmıştır.  
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Arz ederim. 
 
 
 
